

星期三  
农历乙巳年三月廿六

2025 年 4 月 23 日




# 全州林(草)长制暨国土绿化和“三北”工程攻坚战推进会召开

## 竺向东主持并讲话

本报讯(通讯员 马丽娜 记者 林晓明 青普力) 4月22日,州委书记竺向东主持召开全州林(草)长制暨国土绿化和“三北”工程攻坚战推进会。会议深入践行习近平生态文明思想,全面贯彻习近平总书记对青海工作的重要要求,认真落实全省国土绿化暨“三北”工程攻坚战推进大会精神,总结2024年工作,分析当前形势,查找问题短板,安排2025年任务。

竺向东指出,习近平总书记在参加首都义务植树活动时的重要讲话,为我们进一步做好国土绿化工作指明了前进方向、提供了根本遵循。全省国土绿化暨“三北”工程攻坚战推进大会就今年相

关工作作出全面安排、提出明确要求。全州上下要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,全面落实省委省政府部署要求,坚持“三绿”并举,深化“四库”联动,在提质、兴业、利民上下更大功夫,高标准高质量完成国土绿化目标任务,坚决打赢“三北”工程标志性战役。

竺向东强调,海西是全省沙化面积最广、治理难度最大的地区,也是全省防沙治沙和“三北”工程的主战场。要统筹好重点与全局,坚持因地制宜、科学治理,建立健全长期稳定的后期管护机制,统筹封禁保护、造林种草、荒漠植被修复、工程固沙等措施,协同推进国土绿化、以国家公园为主体的自然保护地体系建设、林草湿荒资源监管等工作,推动生态文明高地建设取得新成效。

竺向东要求,要发挥“林草长+”机制作用,压紧压实各方责任,形成党委政府主导、部门联动、社会参与的国土绿化格局。要规范权力运行,加强项目监管,提升治理成效,确保工程质量经得起检验。要扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,以更务实的举措、更严明的纪律、更过硬的作风保障国土绿化。

会议通报2024年全州林(草)长制、国土绿化和“三北”工程推进情况。会后,副州级以上领导,州委各部门、州直各单位和德令哈市各单位及军警部队干部职工参加了义务植树活动。

会议强调,要扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,以更务实的举措、更严明的纪律、更过硬的作风保障国土绿化。

会议还通报了2024年全州林(草)长制、国土绿化和“三北”工程推进情况。

会议还通报了2024年全州林(草)长制、国土绿化和“三北”工程推进情况。